



У К Р А Ї Н А

Маловисківська міська рада

26200, м. Мала Виска, вул. Спортивна, 6. Тел./факс (05258) 5-14-54

ПРОТОКОЛ

ПЛЕНАРНОГО ЗАСІДАННЯ

24 чергової СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ, II засідання

Дата проведення : 02 червня 2022 року

Початок засідання: 10.00.

Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна, 6, м.Мала Виска

Головуючий – міський голова Гульдас Юрій Леонідович

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У залі з 26 депутатів міської ради присутні 21 депутат.

Продовжуємо засідання 24-ї сесії міської ради. Розглядаємо питання, по яких не було прийняті рішення на засіданні 26 травня і розгляд яких було перенесено на друге пленарне засідання після перерви.

Депутатка Бровченко Л.В.: Шановні присутні. Вношу питання про розгляд радою питання про безоплатну передачу Великовисківської амбулаторії на баланс Мар'янівської сільської ради. Сьогодні Великовисківська амбулаторія – це великий тягар для бюджету Маловисківської громади. Я турбуюся про наш бюджет. У нас є розроблений проект рішення, який ми просимо внести на розгляд ради. Крім того, ми запросили фахівця – Леоніда Леонідовича, який має досвід у створенні первинної ланки, і просимо надати йому слово для інформації.

Гульдас Ю.Л.: Сьогодні при міській раді працює робоча група, яка розглядає дане питання. Ми на вівторок надали запрошення усім членам Робочої групи. Сьогодні немає Ольги Миколаївни Левченко – директор КНП Маловисківський ЦПМСД. Давайте розглянемо дане питання на засіданні Робочої групи.

Депутатка Бровченко Л.В.: Питання треба вирішити терміново. А Робоча група буде працювати довго. Тому просимо сьогодні внести на розгляд ради дане питання.

Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: Юрій Леонідович, підтвердження слів Людмили Василівни – Вам сьогодні надіслано рішення Мар'янівської сільської ради, якою ініційовано передачу Великовисківської амбулаторії, про готовність прийняти амбулаторію і створити галузь охорони здоров'я Мар'янівської сільської територіальної громади.

Депутатка Бровченко Л.В.: Проект рішення щодо передачі підготовлено, звертаюся про включення даного проекту до Порядку денного 24 сесії міської ради.

Гульдас Ю.Л.: Шановні колеги, ми сьогодні не можемо без директора КНП Маловисківський ЦПМСД розглядати питання про передачу Великовисківської амбулаторії. Також є порядок передачі, і не хотілося б сьогодні без погодження з головою Мар'янівської громади створювати додаткові проблеми.

Депутат Щербак В.В.: Директор КНП Маловисківський ЦПМСД технічні питання узгодить пізніше. З нею неодноразово спілкувалися з даного питання, але вона тільки затягує час. Сьогодні мова йде про прийняття рішення міською радою, як засновником, про передачу амбулаторії. Після прийняття рішення – решта. Ми вболіваємо за нашу громаду, не хочемо, щоб 1,1 млн зекономити для бюджету.

Гульдас Ю.Л.: Оцінку роботи керівника КНП Маловисківський ЦПМСД можна давати, вивчивши її роботу. Не треба принижувати директора КНП, як особистість. Це питання планується обговорити з Робочою групою у наступний вівторок, а в подальшому – з головами фракцій.

Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: Ваша компетенція, як головуючого, поставити нашу пропозицію на голосування проект рішення про передачу Великовисківської амбулаторії.

Постолюк Л.А.: Даний проект рішення, згідно Регламенту Маловисківської міської ради, повинен бути вчасно оприлюднений, включений до Порядку денного, попередньо розглянутий комісією. В зв'язку з цим пропоную прийняти рішення, як депутатський запит, про внесення на чергову сесію питання про безоплатну передачу Великовисківської амбулаторії Мар'янівській громаді.

Гульдас Ю.Л.: Можна зібратися разом, і разом прийняти правильне рішення.

Депутатка Бровченко Л.В.: Можна розглянути і як депутатський запит, але сьогодні. А комісія може розглянути дане питання в перерві. Гуманітарна комісія вже готова сьогодні розглянути дане питання. А то воно тягнеться, і не приймається.

Гульдас Ю.Л.: Немає підстав сьогодні порушувати регламент ради. Я особисто ініціював це питання, тому воно буде внесено на розгляд ради в найближчий час. У нас заплановано засідання Робочої групи за участю голови Мар'янівської громади та керівника даного підприємства, представника департаменту охорони здоров'я. Але все має бути зроблено правильно.

Жовтило А.В.: Сьогодні, ознайомившись з рішенням, яке направлено

Мар'янівською сільською радою щодо передачі, з'ясувала, що є неузгодженості - передати бюджетну установу Великовисківську амбулаторію. А Великовисківська амбулаторія не є бюджетною установою. Треба вивчити дане питання та прийняти юридично грамотне рішення.

Депутат Ніколенко М.В.: Людмила Василівна внесла пропозицію про внесення проекту рішення з голосу. Тому головуючий повинен дотримуватися регламенту. По-друге. Будь яке майно може продаватися, передаватися. Тому по майну ми маємо прийняти рішення. Тому підтримую пропозицію Людмили Василівни про внесення на розгляд проекту рішення.

Постолюк Л.А.: Колеги. Внесення проекту рішення на другому пленарному засіданні без попереднього обговорення та розгляду комісією – є порушення Регламенту. Внести з голосу можна після попереднього оприлюднення, розгляду на засіданні комісії та включення до порядку денного у визначеному порядку.

Депутат Щербак В.В.: Коли Вам вигідно – ви вносите з голосу будь – яке питання. А як не треба – починаєте придумувати регламент.

Постолюк Л.А.: Пропозиція – провести експертизу проекту рішення, яке вноситься на розгляд запросивши юристів. По друге – якщо питання і вносилися з голосу на розгляд ради, то попередньо питання оприлюднювалися і розглядалися на засіданні профільної постійної комісії.

Гульдас Ю.Л.: Не засуджуйте мене, що це сьогодні в моїх інтересах не ставити це питання. Мій інтерес – це моя громада. Власного інтересу в мене немає. І якщо ми передаємо зараз Великоаисківську амбулаторію іншій громаді – це повинно бути законно.

Депутат Бровченко О.Д.: Якщо так довго готувалися, то хай зараз зайдуть до зали, та й розкажуть, чи прийнять рішення. Тут є представник Мар'янівської громади, який створював уже амбулаторії – хай скаже. І ми побачимо, хто як готувався до передачі майна Великовисківської амбулаторії.

Депутат Щербак В.В.: Ви тут воду лете вже дві сесії підряд.

Гульдас Ю.Л.: Я не ллю воду. Сьогодні мова йде не тільки про майно, а й про людей – працівників Великовисківської амбулаторії. А що з кадрами Ви будете робити? З Смолінською громадою було вирішено все зразу – вирішили і передали. З Мар'янівкою ведемо переписку вже рік. Я сам ініціював це питання. А Вам – прямо зараз. У вівторок збереться Робоча група і все вирішимо.

Депутатка Кравченко- Бобринець С.Г.: Пропоную заслухати фахівця, який

вже має досвід створення медичних закладів. Давайте вислухаємо експерта, який буде займатися створення первинної допомоги в Мар'янівській громаді. Прошу виділити на це п'ять хвилин.

Постолок Л.А.: Крім Великовисківської амбулаторії, є ще інші заклади на території Мар'янівської громади в с. Мар'янівка та с.Оникіїве - Мар'янівський та Оникіївський ФАПи. Пропоную дане питання вирішити комплексно – прийняти рішення про передачу усіх закладів охорони здоров'я, які є на території Мар'янівської територіальної громади, а не обмежуватися Великовисківської амбулаторії.

Депутатка Бровченко Л.В.: Є рішення районної ради про передачу Мар'янівській територіальній громаді Великовисківської амбулаторії.

Гульдас Ю.Л.: Є рішення районної ради про передачу Великовисківської амбулаторії Маловисківській територіальній громаді. Треба було запросити на сьогодні керівника КНП Маловисківський ЦПМСД Левченко О.М. для участі у розгляді даного рішення. У вівторок збереться Робоча група і виробить рішення. Я хочу почути думку голови територіальної громади.

Сотін Леонід Леонідович, запрошений експерт: Доброго дня. Дякую за можливість виступити не сесії міської ради. Я – Сотін Леонід Леонідович. До 24 лютого ц.р. я працював заступником головного лікаря амбулаторії загальної практики сімейної медицини, директором приватного медичного закладу і лікарем кардіологом в м.Каховка. Сам з Херсону. Працював у Каховці. В мене є досвід створення галузі і відокремлення амбулаторії від Каховського ЦПМСД. Я пройшов це в Каховці. Ми усі тут свої – немає підстав для дискусій. Як створювати я знаю. Як отримувати ліцензію – знаю також. Ви передаєте – Мар'янівська громада приймає. Я займаюся оформленням ліцензії. Я знаю як це робити. Це займе часу від чотирьох до шести тижнів. Звичайно, усіх працівників ми заберемо на роботу. Ми створимо юридичну особу, і усі працівники будуть переведені. Після отримання ліцензії. У працівників буде збережена попередня заробітна плата. Після цього розпочнемо медичну практику.

Гульдас Ю.Л.: Я за законність. Всі дії мають бути зроблені в певному порядку. Створіть свою первинну ланку у громаді, оформіть її і ми Вам передамо Великовисківську амбулаторію. Ми так зробили з Смолінською громадою. Куди і кому передавати сьогодні Великовисківську амбулаторію, якщо не створена юридична особа – первинна допомога Мар'янівській громаді.

Депутат Терновий Д.М.: Як щодо працівників? Їх потрібно попередити про переведення. Це зміна істотних умов. Чи усіх працівників Ви заберете у Мар'янівську громаду?

Гульдас Ю.Л.: Перевести працівників – куди? Спочатку створить медичну галузь, а потім будуть переведені працівники КНП Маловисківського ЦПМСД, які працюють у Великоvisківській амбулаторії.

Депутат Ніколенко М.В.: Для того, щоб створити первинну ланку треба мати майно. Люди будуть працевлаштовані згодом. Де будуть працівники працювати під час передачі? Щоб створити – треба засоби. Сьогодні у Мар'янівській громаді немає ні приміщення, ні обладнання. Але поки немає ліцензії в Мар'янівській громаді, Великоvisківська амбулаторія надавати послуги не зможе. Цей процес треба починати. Моя пропозиція – перше рішення – згода на безоплатну передачу. Передається з одного фахового підрозділу на другий.

Депутатка Коваленко І.Б.: У мене питання – хто буде платити за комунальні послуги у Мар'янівській громаді? Де визначено це у рішенні?

Гульдас Ю.Л.: Слово надається Линник Л.І., керуючому справами виконкому міської ради.

Линник Л.І.: Мар'янівська сільська рада ініціює прийом від Маловисківської громади до Мар'янівської бюджетну установу Великоvisківську амбулаторію, як юридичну особу. Цей заклад не є окремою юридичною особою. Великоvisківська амбулаторія – структурний підрозділ КНП «Маловисківський ЦПМСД». Тому необхідно внести зміни до рішення Мар'янівської ради і ініціювати передання окремої установи, яка буде передана в підпорядкування новоствореній юридичній особі Мар'янівської ТГ.

Депутат Бровченко О.Д.: Де ваше правильне рішення, якщо рішення Мар'янівської сільської ради неправильне?

Линник Л.І.: Маловисківська міська рада розгляне відповідно рішення, яке буде сформоване до того рішення, яке надасть Мар'янівська сільська рада.

Депутатка Кравченко-Бобринець С.Г.: Якщо рішення Мар'янівської сільської ради не правильне, то давайте сьогодні приймемо правильне рішення Маловисківської міської ради.

Гульдас Ю.Л.: Шановні, ми усі бачимо, що з передачею сьогодні є проблеми. До цього питання треба підійти зважено. Буде засідання Робочої групи за участю голови Мар'янівської територіальної громади. Все буде зроблено в установленому порядку.

Сотін Л.Л.: Шановна громада, ми усі пов'язані між собою. Тому рішення треба приймати.

Депутатка Бровченко Л.В.: Тому ми вимагаємо про включення даного питання до Порядку денного.

Постолук Л.А.: При внесенні проєкту рішення на розгляд ради необхідно керуватися Регламентом міської ради восьмого скликання і тільки після розгляду постійною комісією не пізніше як за день до пленарного засідання.

Депутат Підгорний О.М.: У нас були прецеденти, що розглядалися питання на комісії безпосередньо перед розглядом на сесії. Тому пропоную поставити на голосування про внесення до Порядку денного сесії.

Гульдас Ю.Л.: Не треба поспішати. Все буде зроблено, тільки при цьому відповідно до законодавства. Маловисківська міська рада неодноразово зверталася про передачу закладів охорони здоров'я, які знаходяться на території Мар'яніувської громади в її відання.

Депутат Ніколенко М.В.: Наголошую – зараз порушується регламент. Питання внесено з голосу. Ви маєте поставити його на голосування.

Гульдас Ю.Л.: У нас затверджений Порядок денний 24 сесії. І на другому засіданні порядок денний не затверджується.

Постолук Л.А.: Ніхто не буде задоволений, якщо рішення буде прийняте неправильно. Це призведе до нових порушень.

Депутат Бровченко О.Д.: Дайте нам правильне рішення.

Депутатка Кравченко–Бобринець С.Г.: Хочу зачитати лист Маловисківської міської ради до Мар'янівської сільської ради. В листі зазначено, що КНП «Маловисківський ЦПМСД» планується реорганізувати – тобто заклад, тобто ліквідація.

Линник Л.І.: Реорганізація – злиття, поділ, перетворення або ліквідація. Мова про одну ліквідацію закладу не йде. Але в умовах обмеженого фінансового ресурсу бюджету громади потрібно провести реорганізацію.

Сотін Л.Л.: На засіданні треба прийняти рішення та надати згоду.

Гульдас Ю.Л.: Незаконно це ми робити не будемо. За прикладом Смолінської громади.

Постолук Л.А.: Наступного вівторка буде засідання Робочої групи. Буде вироблено проєкт рішення про передачу Великоисківської амбулаторії.

Бакалінський О.М.: Я - депутат Новоукраїнської районної ради. Коли районна рада передавала нам, Маловисківській громаді, якийсь об'єкт, Маловисківська міська рада приймала рішення про надання згоди. Мар'янівська сільська рада рішення про надання попередньої згоди на прийняття Великоисківської амбулаторії не приймала, і передачі не ініціювала.

Гульдас Ю.Л.: Шановні депутати, давайте розглядати питання порядку денного, а питання про передачу Великоисківської амбулаторії Мар'янівській територіальній громаді перенесемо на закінчення сесії. У вівторок буде засідання Робочої групи, зустрінемося з головою Мар'янівської громади, а у середу розглянемо на третьому пленарному засіданні 24 сесії.

(ПЕРЕРВА)

Гульдас Ю.Л.: Продовжуємо пленарне засідання 24 сесії. Давайте сформуємо питання порядку денного «Про питання по передачі Великоисківської амбулаторії».

Депутатка Бровченко Л.В.: Питання порядку денного пропоную сформулювати наступним чином : Про передачу Великоисківської амбулаторії разом з майном Мар'янівській територіальній громаді.

Гульдас Ю.Л.: Все, немає заперечень? Включаємо до розгляду 24 сесії і розглянемо після засідання Робочої групи. Ставлю на голосування.

ЗА-19
ПРОТИ-0

УТРИМАЛИСЬ-0

Рішення приймається.

Доповідає: головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради Мельчуцький Вячеслав Григорович

Про внесення змін та затвердження плану оптимізації мережі закладів освіти Маловисківської міської територіальної громади в новій редакції
(доповідає Мельчуцький В.Г.)

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати :

ЗА-12
ПРОТИ-

УТРИМАЛИСЬ-5

Рішення НЕ приймається. У нас навіть плану оптимізації не прийнято.

Депутатка Коваленко І.Б.: Нам терміново треба вирішити питання по Миролюбівській школі. В зв'язку з ти, що буде обмежено обсяг освітньої субвенції, у нас не буде можливості утримувати даний заклад.

Депутат Ніколенко М.В.: Ми повинні забезпечити умови навчання дітей Миролюбівського старостинського округу в Маловисківській гімназії №3, в зв'язку з цим – вирішити питання з автобусними зупинками та маршрутом шкільного автобуса та якісним Інтернет – зв'язком для дітей шкільного віку. Без цього рішення з оптимізації прийняте не буде.

Гульдас Ю.Л.: Дякую усім за роботу. Оголошую перерву.

Міський голова

Юрій ГУЛЬДАС